

## 广州亚运会奖牌是这样的



9月29日,广州亚组委举行第16届亚运会颁奖仪式专用系列物资发布仪式,正式向社会发布亚运会奖牌。第16届亚运会奖牌主题为“海上丝路”,奖牌的形象与工艺的主题呈现出了广州特色。(新华社发)

## 高洪波:中乌之战不重结果

□李鹏翔

中国国家男子足球队主教练高洪波29日在中国乌拉圭友谊赛新闻发布会上表示,有信心带领国足为广大球迷奉献一场精彩的比赛,但蒿俊闵、冯潇霆等海外国脚

能否回国参赛尚是未知数。

中乌之战将于10月12日在武汉体育中心进行。据介绍,届时包括南非世界杯金球奖得主、乌拉圭球员弗兰在内的一些乌拉圭球星将亮相武汉。

高洪波表示,因本周还有一轮

联赛,备战中乌之战的国脚们集中将会较晚;加上蒿俊闵、冯潇霆等能否回国还是未知数,中国队可能会面临人员不整的状况。但他还是有信心带领全队为全国人民带来一场精彩的比赛。

高洪波指出,作为世界足坛的

一支劲旅,乌拉圭男足的技战术处于世界顶级水平,中国队与之相比存在不小的差距,也就不会太注重比赛的结果。比赛主要是考查球员、磨合阵容、完善技战术打法,为明年开始的亚洲杯和世界杯外围赛积累经验。

## 罗雪娟恋情曝光

### 男友出身名门 爷爷是“核能之父”

□搜狐体育

尽管是名门之后,尽管有过北京奥运会前驾驶越野车800天环游地球、走访200多个国际奥委会成员国和地区的经历,但卢晓这个名字最近频繁地在体育圈被提起,则是因为他那出名的女朋友——奥运冠军罗雪娟。近日,卢晓在个人微博上晒出与罗雪娟的亲密照片,正式对外宣布两人的关系。

今年7月,罗雪娟作为北体大冠军班的成员与包括刘国正在内的多名世界冠军一同前往美国威斯康辛大学留学。作为罗雪娟身后的那个男人,卢晓毅然放弃了国内的工作,陪同罗雪娟去美国。

罗雪娟在美国的任务主要是学习,而卢晓在美国的任务,用他自己

的话来说就是“陪读加做保姆”。这位36岁的男人,在微薄中透露,自己不光要负责平时的做饭,还得兼顾洗碗等各种事宜。尽管卢晓连炒肉末这样的小菜都要打越洋电话问妈妈怎么做,但他坚信自己能够把罗雪娟照顾得很好。

36岁的卢晓出身名门,爷爷是卓越的物理学家、“中国核能之父”卢鹤绂教授,父亲是最早将摩托罗拉引入中国的一代儒商。他从小在外求学,接受西方的思想和教育,毕业后回上海自己创业。2007年,卢晓曾经做出一次壮举,驾驶越野车,穿越非洲、欧洲、美洲、大洋洲及亚洲,途径37个国家和地区,走访了200多个国际奥委会成员国和地区,了解当地的奥运历史,向各国人民介绍北京奥运。



罗雪娟(右)和卢晓在一起。

## 洛阳田径何以称霸省运会

□见习记者 谢磊

13金、11银、23铜,总分537.5分,奖牌总数与总分均位列各队之首。本届省运会,洛阳田径队超额完成了赛前目标,同时,队伍中还涌现出了雷浩杰、施丹丽、雷一闻等一批希望之星。取得优异成绩的秘诀是什么?金光闪闪的奖牌背后,又有怎样的故事?昨日上午,市田径体校校长曲松丽接受了本报记者的专访。

### 1 训练、作风两手抓

据曲松丽介绍,第十届省运会,洛阳田径队在金牌榜上就独占鳌头。为了在家门口延续辉煌,市田径体校于2007年就开始着手准备。

### 2 天道酬勤

“能在本届省运会上取得这些成绩,和所有教练员的辛勤付出是分不开的。”曲松丽介绍说。市田径队教练张秉涛有着“金牌教头”的称

### 3 仍有提高空间

“省十一运会的结束代表着下一个备战周期的到来,队伍仍然有提高的空间。”曲松丽坦言,尽管本届比赛成绩突出,可洛阳田径依然

任重道远。“本届比赛,我们的奖牌集中在乙组。甲组比赛是我们的一个短板,即将开始的这个训练周期,我们将着重培养甲组适龄选

手。我们在竞走和中长跑项目上还是比较弱,提高训练水平,加强与高水平队伍的交流是我们长远的工作重点。”

曲松丽说,由于队员年纪小,缺乏自我约束,难免会出现懒散的作风,如果将这些带到场上,对队员的成长十分不利。除了日常系统训练外,市田径体校还在运动员精

神面貌方面做了功夫。“我要求所有教练员在训练和生活中向队员灌输顽强拼搏、永不放弃的精神,将思想教育与训练紧密结合。”曲松丽说。

## 建业队青岛落败

□本报综合报道

昨晚,中超联赛第25轮比赛继续进行,在一场焦点对决中,河南建业队在客场以0:1负于青岛中能队。

第80分钟,中能队利用界外球发动进攻,邹正形成单刀,面对出击的国门曾诚推射近角得手。青岛中能队此战获胜,拿到了保级路上的关键3分,暂时摆脱降级区;而建业队这场失利也基本宣布退出了亚冠名额的争夺。

### ■中超积分榜(前10位)

队名	胜	平	负	积分
山东鲁能	16	6	3	54
上海申花	13	5	7	44
天津泰达	10	9	6	39
北京国安	10	8	7	38
大连实德	9	10	6	37
杭州绿城	9	8	8	35
辽宁宏运	9	7	9	34
河南建业	7	12	6	33
陕西中建	8	9	8	33
长春亚泰	8	5	12	29

## 中国围棋最新等级分 “小龙辈”全部无缘前十

□王镜宇

中国棋院29日公布了最新一期中国围棋棋手的等级分排名,以常昊为首的小龙辈棋手首次全部无缘前十。

在“聂马时代”之后,常昊、周鹤洋、罗洗河等“七小龙”异军突起,出生于20世纪70年代中后期的“小龙辈”棋手成为中国棋坛的中坚力量。如今,“七小龙”之中年龄最小的丁伟也已而立之年;以古力、孔杰为首的“小虎辈”棋手和以周睿羊、陈耀烨等为代表的“小豹辈”棋手正在全面接班,围棋界的新陈代谢从未停止。

在截至2010年4月底的等级分排名中,周鹤洋名列第10,是唯一跻身前十的“小龙辈”棋手。这次周鹤洋以2567分退居并列第18位,常昊则以2583分排名第14位。

以下是最新排名前十位的棋手和他们的等级分(截至2010年8月31日):

1 孔杰	2714分
2 周睿羊	2713分
3 古力	2705分
4 谢赫	2684分
5 王檄	2648分
6 柁嘉熹	2642分
7 陈耀烨	2634分
8 李喆	2621分
9 邱峻	2600分
10 朴文垚	2598分

## 洛阳球迷将激情山水间

□妙生

国庆长假将至,中超联赛也进入短暂的间歇期。为使球迷继续保持激情,洛阳球迷协会和香港今世福珠宝有限公司将于10月5日、6日在栾川伊河源景区联合举行球迷大型联谊活动。

活动除举办趣味足球、登山比赛、篝火晚会外,还将安排游览、座谈,使球迷的激情在足球和山水间得以释放。球迷大巴10月5日早7点在南昌路大张量贩原址前出发。报名电话:13603960496、13592062777。